N3X0/IHO HUBO - MATEMATHKA
2KJ1ac

1. 3anuunn ¢ UHPPH YHCIOTO, KOETO HMAa:

4 nec. + 8en. = Spec.+3en = 7T nec. + 8 en. =
7 nec. +8en. = 9 nec. +10en. = 15 en. +5 nec. =
2. llpecmerun.

40+ 50 = 44 100 42

75-24= + 29 - 63 + 26

81-17= _ 31

3. llocTaBn 3naunTe > <=,

100-3 10.7 7.8 6.4 (36+12):8 0.6 3.3+3 12

4. Hamepn HeM3BECTHOTO YHC10:

a) + 54 =81

6) 7. =63

5.a) OT Hali-romsMoTo ,E[B'}H_IH{I)IJEHO 4HCII0 W3BAIH NMPOU3BEACHHETO Ha YHCaTa 6 u 7.

6) KoM uncnoro 68 npubasu vactnoro Ha yucnara 35 u 5.



6. Orbenexn ¢ JIA nan HE Gyksara npea Bepuns orrosop.

Obukonkara Ha paBHOCTPaHeH TPHEIEIHHK e 27 av. OOHKoIKaTa Ha KBagpaT ckC CTPaHa, paBHA
Ha CTpaHaTa Ha TPHBI'BJIHHKA, € pasHa Ha:(otbenexu ¢ JIA nwim HE Oyksara npen sepaus
OTrOBOP)

A) 24 1M
B) 27 am
B) 36 1m

7.3a 5 uaca eHH TYpHCT H3MHHABA pa3cTosHHe 25 kunomerpa. Konko kuioMeTpa H3MHHABa
TYpHCTBT 3a 3 vaca?

Pemenue:

8. Mumu uma 18 upsra dayMactepu, ¢ 6 nope4e UBATA MOJIHBH H BOJIHH GOH, YHHTO IIBETOBE Ca
3 OBTH NO-MAJIKO OT BeTOBeTe Ha MonuBHTe. Konko upsATa ca Boauure dou? Ordenexu ¢ A
nnn HE Gyksara npej BApHOTO peliecHHe.

A) I8 + 6 = 24 uBATa MOIIHBH
24 — 3 =21 usara BojaHH 6oH

B) 18 + 6 = 24 usata MoIHBH
24 : 3 = 8 ussita BojiHu OOH

9. Iletso uma uacose 10 12 u. 20 Mun. 3a 1a ce npubdepe BKLIIH, MLTYBa 40 Mun ¢ apTodyC. B
KOJKO uaca ce npudupa Ilerso?

TIPUSTHA PABOTA U YCMUBKMH!



